

ия местного отделения партии "Единая Россия"

ИТОГИ - И ПЛАНЫ



ние работы кон- избран новый со- а местного отде- Единая Россия", авит работу об- уроссов в бли-

ПТИЦ

остоялся празд- ий Дню птиц. Про- в центра образо- юителями празд- ии обручевские тансовую помощь муниципального ий. Подозерский ую поддержку - тального Собра- инова.

принимали учас- л района. Инте- ты и викторины и совы" и "Школа иства" очень по- ам. Организато- сделать меро- ным и веселым, ознавательным. было. Победи- дарки, а все ос- ные сувениры.

АНСКИМ ТАМ

эдиционно, при тутата Дмитрия орок ветеранов ственной войны ы на автобусную ки Ленинские.

Интересная экскурсия, рассказывающая о последних месяцах жизни В.И. Ленина, посещение музея, фотография на память и много хороших впечатлений - все это оставило приятные воспоминания у ветеранов.

"МК" - В ПОДАРОК

11 мая в гости в районное общество инвалидов пришел член политсовета местного отделения партии "Единая Россия" Петр Ващенко. Он поздравил всех с прекрасным праздником - Днем Победы и вручил тридцати ветеранам подписку на газету "Московский комсомолец".

ВНИМАНИЕ!

Уже стали популярными у наших жителей юридические консультации, проводимые юристами в помещении местного отделения партии "Единая Россия".

Жители обращаются по разным вопросам и всегда получают квалифицированную и своевременную помощь. На летний период, к сожалению, прием специалистов временно прекращается. По всем вопросам вы можете обратиться по адресу: Ленинский пр-т, 60/2, под. 5. Дни приема: понедельник, среда, пятница с 15.00 до 19.00.

Консультации проводятся бесплатно.

Материалы подготовила Екатерина ИВАНОВА

Фото автора

НА СЛУЖБУ - ПО КОНТРАКТУ

Военный комиссариат Гагаринского района ЮЗАО г. Москвы проводит набор граждан в возрасте до 40 лет, пребывающих в за-

пасе, на военную службу по контракту. За справками обращаться по адресу: ул. Вавилова, 44, корп. 1, комн. 224. Тел.: 135-10-23, 135-21-44.

В 2006 году была организована благотворительная акция, в которой приняли участие люди всех возрастов и среди них известные артисты театра и кино, руководители органов исполнительной власти и общественных организаций.

ПОДАРИ РАДОСТЬ РЕБЕНКУ

В этом году акция приурочена к Международному дню защиты детей.

9 июня с 10.00 до 18.00 у станции метро "Новые Черемушки" (перед ТЦ "Черемушки") и в ЦСО "Обручевский" (ул. Новаторов, 36-5) будет организован прием детской одежды, игрушек, книг, игровой компьютерной техники и спортив-

ного инвентаря в пользу детей из малообеспеченных семей. Вещи принимаются в чистом и исправном виде.

Приглашаем жителей района, предпринимателей, руководителей и сотрудников организаций принять участие в акции и с подаренными вещами подарить радость детям!

ДЕТСТВО



ЛЮБИМАЯ ПЕСНЯ ДОШКОЛЯТ

В детском саду № 1506 к празднику Победы готовились заранее.



Малыши пригласили ветеранов, собственноручно сделали памятные подарки. Но самым большим сюрпризом для всех было участие в празднике духового военного оркестра.

Поначалу смущались все: музыканты Центрального военного оркестра Министерства обороны России впервые выступали перед такой требовательной, но очень уж юной аудиторией, а ребята немного робели при виде бравых солдат. Но с первыми аккордами марша от общего стеснения не осталось и следа. Дети знали многие песни и с удовольствием вместе с ветеранами подпева-

ли музыкантам, а самыми любимыми оказались гимн Москвы и задорная "Катюша". Ее исполняли несколько раз на "бис". А потом детишки, взяв музыкальные инструменты (тарелки, бубны, трещотки), вместе с оркестрантами исполняли известные мелодии. Удовольствие от праздника получили все. Как горели глаза ребят, с какой гордостью и трепетом дарили они ветеранам свои нехитрые поделки, каким счастьем наполнились сердца взрослых, проживших такую нелегкую, но такую замечательную жизнь.

Настя АНОХИНА
Фото автора

СОЦИАЛЬНЫЙ ЩИТ

ПОЛУЧИТЕ ДОКУМЕНТЫ